
Testy z Internetu a zdroj̊u – Bezpečnost na Internetu 2

1. Symetrická kryptografie je založena na:

(a) Šifrováńım jedńım kĺıčem

(b) Šifrováńım dvěmi kĺıči

(c) Šifrováńım třemi kĺıči

2. Blokové šifry využ́ıvaj́ı:

(a) Běžně využ́ıvaj́ı RC4 šifrovaćıch algoritmů

(b) Zpracovávaj́ı text bit po bitu

(c) Rozděluj́ı text do blok̊u o stejné velikosti

3. Proudové šifry:

(a) Rozděluj́ı text do blok̊u o stejné velikosti

(b) Zpracovávaj́ı text bit po bitu

(c) Běžně využ́ıvaj́ı RC4 šifrovaćıch algoritmů

4. Asymetrická kryptografie je založena na:

(a) Šifrováńım jedńım kĺıčem

(b) Šifrováńım dvěmi kĺıči

(c) Šifrováńım třemi kĺıči

5. Mechanismus asymetrického šifrováńı je založen na:

(a) Odč́ıtáńı přirozených č́ısel

(b) Sč́ıtáńı přirozených č́ısel

(c) Jednocestných funkćıch

6. Digitálńı podpis slouž́ı k:

(a) Identifikaci autora

(b) Šifrováńı dokument̊u

(c) Zabráněńı scizeńı hesla

7. Certifikáty vydává:

(a) Může vydávat kdokoliv

(b) Česká pošta

(c) Certifikačńı autorita
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8. Autorská práva na Internetu řeš́ı:

(a) Zákon č. 121/2000 Sb.

(b) Zákon č. 121/1999 Sb.

(c) Zákon č. 120/2000 Sb.

9. Problematiku citováńı v ČR řeš́ı ISO norma:

(a) ISO 660, ISO 660-2

(b) ISO 690, ISO 690-2

(c) ISO 590, ISO 590-2

Počet správně zodpovězených otázek:

Źıskané body:

Procento úspěšnosti:
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